

Второй гос. Ленинаканский гос. театр

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

25 ИЮНЯ 1949

Ереван

Газета №

Твердо уверены в победе

С большим подъемом прошел митинг коллектива Ленинаканского государственного театра совместно с зрителями, присутствовавшими на спектакле «Рузан».

Митинг открыл директор театра депутат Верховного Совета Армянской ССР т. Мариносян. С сообщением о нападении подлой фашистской клики на Советский Союз выступил тов. Сарксян. Он передал содержание выступления товарища Молотова. На ключительные слова, призывающие весь народ Советского Союза теснее сплотиться вокруг великого вождя товарища Сталина, зал ответил бурными, несмолкающими аплодисментами, отовсюду неслись возгласы — «Да здравствует могучая непобедимая Красная армия! Да здравствует народ Страны Советов!» «Да здравствует великий Сталин!».

С горячими, проникновенными речами выступили на митинге заслу-

женные артисты республики Ц. Америкян, Гаврош и писатель Э. Ходжик. В словах всех выступавших звучала твердая уверенность в победе, готовность по первому зову правительства встать на защиту родины.

В заключение драматург Араксман зачитал резолюцию митинга:

Коллектив Ленинаканского государственного театра и зрители, выслушав содержание сообщения заместителя Председателя Совнаркома СССР и Наркома Иностраных Дел товарища В. М. Молотова о нападении Германии на нашу родину, выражает свое возмущение по поводу действий хищного кровожадного агрессора.

В принятой резолюции участники митинга заявляют о своей готовности до последней капли крови грудью защищать священную землю, которую отстаивали в прошлом наши отцы. Мы готовы бороться за правду и справедливость и мы уверены в победе!